



医者暖人心

自开展作风大改进行动以来,文登区人民医院全体医护人员始终把以医德医风、诚信医院建设、患者满意等为主要内容的行风建设放在医院工作的重中之重,多措并举推进作风大改进行动不断做实、做细、做深、做透,以群众需求为导向,以群众满意为目标,切切实实为群众办实事、办好事,让患者享受更贴心、更便捷、更优质的服务,切实增强群众就医获得感和满意度。

医院召开“干部作风大改进专题推进会”、“中层干部表态发言交流会”等会议,将责任落实到院内每一位职工,加大考核力度,通过电话回访、问卷调查等形式,扩大回访范围,广泛了解患者就医体验,使医患沟通途径更加畅通。优化患者就医环境,在院内广泛营造控烟、禁烟的良好氛围,推进无烟医院建设,给患者提供干净、整洁的绿色就医环境。多次聘请省级权威专家来院坐诊,让患者在家门口就能享受到优质服务。同时,医院还狠抓业务知识学习,不仅要求各科室医护人员加强自身专业知识素养,打造过硬的医疗技术,更好为患者服务。医院还高度重视诚信建设,坚持以病人为中心,不断加强医德医风和服务体系建设,促进了医患和谐。

近期,医院多个科室接连收到多面锦旗,这是一份肯定也是一份激励,是患者对医院医术的赞誉,也是对医院优质医疗服务的认可。

76岁的周先生,患有左下肢蚯蚓状团块已有10年的时间,症状逐年加重,足踝皮肤出现色素沉着,小腿胫前皮肤碰破后,半年没有完全愈合,于是抱着试试看的态度来到文登区人民医院,普外科丁丰主任根据周先生的需求和实际情况制定了完善的手术方案,并亲自操刀为其进行了“大隐静脉高位结扎+微创腔内激光”治疗术。术后6小时,周先生就能下地自由活动。周先生痊愈出院

后特意叮嘱家属给普外科的医护人员送来一面锦旗,以表达感谢之情。周先生的家属说:“要是早知道咱医院的技术这么好,我早就领着老爷子来了。”对于住院期间,医护人员的悉心照料,周先生的家属也是赞不绝口:“咱医院大夫的技术和护士的服务那真的是没的说,细致入微,体贴舒心,真的太感谢他们了!”

50多岁的宋先生,因查体来做胃肠镜检查,在检查过程中意外发现肠道内存在一处肠息肉,胃肠镜室护士本着认真负责的态度,详细向宋先生介绍了肠息肉的症状及危害——肠息肉在日常生活中极易被忽视,如果不及时治疗任其发展,很容易发生癌变。宋先生斟酌再三后听取了建议,来到医院进行了手术,现已康复出院。“多亏这次查体做了胃肠镜才能及时发现,这群护士们即使忙得脚不沾地,也还是耐心给我解释病情,而且非常通俗易懂,这个服务真是没的说。”宋先生赞叹道,“忙中有序,忙中有细就是她们最好的写照。”宋先生特意定制了一面印有“大爱无疆 医者仁心”的锦旗送到胃肠镜室,感谢她们细心、耐心的照顾和治疗。

患者黄先生,因为年轻时的不良生活习惯,以致现在深受血糖高和便秘等症状的困扰,为了摆脱病痛的折磨,黄先生辗转了多家医院进行治疗,尝试过多种治疗方法但都未有明显效果。4月12日,黄先生来到我院康复科进行治疗,康复科主任翟红冰根据黄先生的病情为其制定了详细的治疗方案,通过传统中医和现代康复技术的结合,采取“针灸、热敏灸、脐灸、推拿”等手段,有效改善了黄先生的便秘,治疗效果十分显著。黄先生的老伴王女士多年来也深受腰部疼痛的折磨,因为黄先生在我院康复科治疗效果显著,王女士便带着朋友一起到来到我院康复科求诊。翟主任经过综合考虑,建议王女士和她的朋友入住了中医日间病房,经过

三天的治疗,王女士的腰痛不仅有了明显好转,还可以直起腰来了,“早知道人民医院有这样技术好的科室,我们早来了,既不用在这住院,还能正常报销,关键是病治好了!”

为了表达自己的感谢之情,黄先生、王女士和她的朋友共同制作了两面锦旗,一面送给医院,一面送给科室,他们说:“只有好医院才能培养出好科室,不仅医术精湛,而且服务很好,细心周到、认真负责!”

89岁的于先生和他的老伴是一对老夫妻,均患有“高血压病、糖尿病”10余年,常年服药。近1个月以来,两人在家出现头晕的症状,难受的吃不下饭,每天只能躺在床上,这严重影响了两人的生活质量。年迈的两位老人在孩子的建议下来到了区人民医院,呼吸神经内科主任吕院华根据他们的症状和体质制定了相关检查及治疗方案,最终诊断为“椎-基底动脉供血不足”,给予了改善循环,控制基础疾病的治疗,经治疗后头晕症状明显缓解。老两口出院后特意叮嘱家属给神经内科的医护人员送来锦旗,周先生的家属说:“咱医院不仅医技高尚,对患者的帮助也是落实到实处,他们细心地把我们老两口安排到了同一个病房,家人照顾起来特别方便。”对于住院期间,医护人员的悉心照料,老两口也是赞不绝口:“咱医院的服务那真的是没的说,细致入微,体贴舒心!”

64岁的刘女士因上腹部疼痛到区人民医院消化内科门诊就诊。消化内科副主任丛明接诊了刘女士后,详细地询问了病史,他在为刘女士进行体格检查时发现,除了上腹部有压痛之外,右下腹也有压痛,于是建议刘女士做个阑尾彩超和血常规检查。检查结果显示血常规白细胞增多,阑尾彩超提示阑尾炎,找外科医师会诊后进一步明确了“阑尾炎”的诊断,遂将刘女士收治入院,外二科主任潘见峰为刘女士做了手术治

患者送锦旗



落实安全责任

2021年6月是第20个“安全生产月”,为扎实推进安全生产专项整治三年行动和安全生产大排查大整治行动,从根本上消除事故隐患,有效遏制重特大事故发生,6月17日、18日,文登区人民医院召开了安全生产月推进会。

上传达了安全生产实施方案,与会人员认真学习了安全生产相关文件,观看了警示片,视频中一件件惨痛的事故极大地震撼了与会人员的心灵,大家纷纷表示要重视安全,珍爱生命,远离事故,不让悲剧再现。

会议强调,安全生产是医院可持续发展的重要保障,是确保患者、医院及职工生命财产安全的关键,各科室要牢固树立安全发展理念,紧绷安全生产之弦,全院上下

推动安全发展

要织牢安全生产责任体系这张网,层层压实安全生产责任,从点滴的日常小事和细节做起,扎实开展安全生产月系列活动,真正把人民群众的生命安全重于泰山的思想贯穿到脑海里、体现在行动上,坚决守住安全发展底线,确保医院安全形势持续稳定。

为进一步提高广大群众的安全生产意识,筑牢安全生产防线,扎实开展“我为群众办实事”活动,文登区人民医院还利用义诊的机会,积极向群众宣传安全生产知识,通过发放宣传单、悬挂横幅等方式,引导群众增强安全生产意识,提高安全生产法制观念,为实现“十四五”规划开好局、起好步提供安全稳定的社会环境。

(王丽娜 张海超)

传承千年艾文化

日前,文登区人民医院组织中医专家参加了文登区卫健局在市中广场举办的以“传承千年艾文化 中医中药进万家”为主题的传统文化宣传与中医义诊活动,为广大市民进行中医药健康咨询、中医药健康指导、中医适宜技术免费体验和中医诊疗等服务。

活动现场,来自文登区人民医院中医康复科的专家们耐心地为前来咨询的市民把脉问诊,指导用药、测量血压。针对颈椎病、腰椎病、脾胃疾病等一些常见的突出病症,专家们为市民们提供了具有中医药特色的专业医疗保健指导,针灸、艾灸、拔火罐等中医传统的理疗方式更是受到市民的热烈欢迎。对于市民提出的疑问,专家们给出了专业细致的解答,并细心叮嘱注意事项,同时普及健康知识。专家们热情周到的

中医中药进万家

服务和精湛的医疗技术受到广大市民的一致好评。

专家们还为市民演示了艾球/艾柱的制作过程,讲解艾草相关知识,免费向市民赠送艾草,引导更多市民了解传统中医药文化,推广中医适宜技术,让每一位市民都成为自己的“健康管理师”。本次活动共进行中医义诊服务100余人次,发放宣传资料100余份,发放艾灸礼包100余个。

文登区人民医院将以此次活动为契机,进一步引导全院医务人员筑牢“为人民服务”的宗旨,强化“我为群众办实事”的服务理念,不断改进工作作风、提升服务质量,为全区百姓提供更加优质的医疗服务,以实际行动为群众的健康保驾护航。

(王丽娜 张海超)

文登区人民医院开展无偿献血宣传活动

今年世界献血日的口号是“献血,让世界继续跳动”,旨在弘扬无偿献血者通过献血拯救他人生命,改善他人健康的奉献行为,呼吁更多人,特别是青年人定期参加无偿献血,为提升全球健康水平作出贡献。

为提高广大市民参与无偿献血的积极性,普及无偿献血理念,日前,文登区人民医院组织了志愿者宣传队到庆和花园小区开展宣传活动。活动现场,志愿者们对无偿献血流程、献血注意事项和无偿献血三免政策等相关知识进

行了宣传和讲解,并就献血是否会影响身体健康等热点问题进行详细解答,提高市民无偿献血知晓率和参与度,倡导市民积极加入无偿献血队伍,弘扬我为人人、人人为我的正能量,让爱在世界传递。

此外,文登区人民医院还通过悬挂横幅、张贴海报、滚动播放电子屏、向患者及家属发放无偿献血宣传资料等形式宣传献血用血知识。同时,通过媒体、网络、微平台等形式进行宣传报道,营造献血光荣的良好社会氛围。

相关链接:

持“无偿献血荣誉卡”来文登区人民医院就诊免门诊诊查费

《威海市无偿献血管理办法》于2020年11月1日起实施。其中,无偿献血“三免政策”指的是第二十八条规定:在威海市获全国无偿献血奉献奖、无偿捐献造血干细胞奖和无偿献血志愿服务终身荣誉奖以及符合申报上述奖项条件的个人,凭相关证件可以免费游览政府投资主办的公园、旅游风景区等场所,到公立医疗机构就诊免交门诊诊查费,免费乘坐城市公共汽车。

“荣誉卡”使用温馨提示

- 1、“荣誉卡”仅限本人使用,严禁冒名顶替使用,一经发现,当场收回。
- 2、使用刷卡方式乘坐市区城市公共交通工具,需要每三年进行年审。由本人持无偿献血荣誉卡、身份证原件到指定网点审核。(到期前刷卡会有提示)
- 3、“荣誉卡”丢失,须本人持有效身份证件原件到威海市民卡服务大厅登记,

